

**Первичная профсоюзная организация Нижегородской областной
организации Профессионального союза работников народного
образования и науки Российской Федерации в ГБОУ ВО «Нижегородский
государственный инженерно-экономический университет»**



Дорогие друзья!!!

**Приглашаем на День ВМФ в Санкт-Петербург с 25 по 29
июля 2025 г.**

Стоимость тура : шк.-22000 руб.;взр -22500 руб.

1-й день:25.07.2025 г. (пятница) Отправление : 14.00ч.- пл.Ленина Н.Новгород,15.00-ост.Бассейн Дзержинск.

2-й день:26.07.2025 (суббота)08.00 час.-Встреча с гидом в Санкт-Петербурге.Завтрак в кафе/ресторане .
Загородная экскурсия в Кронштадт «Под Андреевским флагом» - удивительный город-крепость с особой, неповторимой атмосферой. Расположенный на острове Котлин в Финском заливе, он на протяжении всей своей истории служил морским щитом Санкт-Петербурга. Экскурсия знакомит с городом-крепостью Кронштадт, с его историей, полной подвигов и жестоких трагедий, связанных с Российским Флотом, революционными и военными событиями. Вы увидите дамбу, соединяющую остров Котлин с материком, гавань порта с кораблями ВМФ, пристани, Петровские доки, обводный канал, пушки времен Екатерины II, Итальянский дворец, оборонительные форты, посетите Морской собор и парк фортов.

Обед в кафе/ресторане .

Посещение музея военно-морской славы в Кронштадте – это грандиозный интерактивный комплекс, где вековые традиции флота встречаются с передовыми технологиями будущего. Пространство площадью более 60 тысяч квадратных метров поражает своим масштабом и продуманностью. Инновационный подход к представлению материала впечатляет: здесь старинные артефакты соседствуют с интерактивными цифровыми решениями, а реалистичные симуляторы позволяют посетителям почувствовать себя частью морских баталий. Возвращение в город.**Размещение в гостинице.Свободное время**

3-й день:27.07.2025 (воскресенье)Завтрак в гостинице (шведский стол).Встреча с гидом в холле гостиницы, отъезд на экскурсии

Посещение мероприятий, посвященных Дню Военно-Морского флота России:

≈ **в 10:00-11:00 час.** по Неве (от Благовещенского до Литейного мостов) проходит Парад кораблей.

В день праздника будут разведены Литейный, Троицкий, Дворцовый и Благовещенский мосты.

(!!! Во время проведения праздничных мероприятий автомобильное движение в центре города будет существенно ограничено!). Программа праздника будет известна позднее.

Обзорная экскурсия «Русскому флоту быть» познакомит вас с историческими ансамблями набережных и центральных площадей Петербурга (Дворцовой, Исаакиевской, Сенатской). Вы увидите Невский проспект и Адмиралтейство, Марсово Поле и Летний Сад, знаменитые Ростральные колонны на стрелке Васильевского острова, панораму Петропавловкой крепости и многое другое.

Посещение Смоленского кладбища – одно из самых старинных кладбищ Санкт-Петербурга, чья история неразрывно связана с зарождением самого города. Кладбище сохранило свой неповторимый исторический колорит благодаря дореволюционным каменным надгробиям и вековым деревьям. Территория кладбища обладает особой мистической атмосферой, окружена множеством легенд и историй. Здесь покоятся строители города, военные герои, известные архитекторы и простые горожане, что делает это место не просто кладбищем, а настоящим историческим музеем под открытым небом. Возвращение в гостиницу. Свободное время.

4-й день: 28.07.2025 (понедельник) Завтрак в гостинице (шведский стол)

09:00 час. – Освобождение номеров, отъезд на экскурсии (с вещами)

Загородная экскурсия в Царское Село (г. Пушкин). Экскурсия по трассе.

Экскурсия в Александровский дворец – последнюю резиденцию семьи Романовых. Дворец был построен по указу императрицы Екатерины II и предназначался, в качестве подарка ко дню бракосочетания, её любимому внуку будущему императору Александру I. Однако история дворца оказалась тесно связана с судьбой последнего русского императора Николая II: здесь была его любимая летняя резиденция и именно отсюда царская семья была вывезена большевиками в Екатеринбург, к месту гибели.

Обед в кафе/ресторане. Свободное время. Сбор в автобусе и отправление домой

5-й день: 29.07.2025 (вторник) Ориентировочное возвращение **08.00 час** – Дзержинск, **08.45 час.** – Н.Новгород